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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE
DEPARTAMENTO DE ECONOMIA - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 21 DE

DEZEMBRO DE 2023

Aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de
Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Google Hangouts Meet, link de acesso:
https://tel.meet/por-yxqt-aoj?pin=2324010910651 , reuniram-se os senhores membros
do Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP,
sob a presidência de Prof.  Dr.  Daniel  Augusto Feldmann.  Estiveram presentes os
membros: Prof. Dr. Alberto Handfas (Docente), Profa. Dra. Beatriz Macchione Saes
(Docente), Profa. Dra. Claudia Alessandra Tessari (Docente), Prof. Dr. Daniel Augusto
Feldmann (Chefe), Prof. Dr. Diogo de Prince Mendonca (Docente), Prof. Dr. Fabio
Alexandre dos Santos (Docente), Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa (Vice- Chefe),
Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza (Docente), Prof. Dr. Paulo Costacurta de Sa Porto
(Docente), Prof. Dr. Veneziano de Castro Araujo (Docente). Justificaram ausência e não
foram substituídos: Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz (Docente), Prof. Dr. Flavio Tayra
(Docente), Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho (Docente). Não justificaram ausência:
Prof.  Dr.  Andre  Roncaglia  de  Carvalho  (Docente),  Prof.  Dr.  Douglas  Mendosa
(Docente),  Prof.  Dr.  Eduardo  Luiz  Machado  (Docente),  Prof.  Dr.  Pedro  Caldas
Chadarevian (Docente), Prof. Dr. Sidival Tadeu Guidugli (Docente). Tendo os senhores
conselheiros  assinado  a  folha  de  frequência  e  sendo  constatado  quórum com 10
presentes.
A reunião iniciou às 10h18 da seguinte forma: ORDEM DO DIA: 1. Solicitação de
Mudança de Regime de dedicação exclusiva para 40h - Prof. Veneziano: Daniel
realizou breve histórico das discussões que já haviam ocorrido anteriormente. Passou
a palavra para Veneziano, que contextualizou o pedido de mudança de regime de
trabalho que estava realizando.  Informou que a  reunião  foi  realizada em caráter
extraordinário devido aos prazos do projeto que iria participar. Explicou, também, os
procedimentos e as orientações recebidas pela CPPD, que informou que em caso de
desligamento do mesmo da instituição, normalmente o código de vaga retorna a ser
DE 40h. Apontou que seu caso poderia ser usado como critério para próximos pedidos,
como  tempo  de  casa,  relatório  de  atividades.  Daniel  se  posicionou  a  favor  do
deferimento do pedido e sugeriu a discussão de possível regulamentação sobre novos
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pedidos de mudança de regime de dedicação exclusiva para 40h. Propôs a proibição de
novos pedidos de mudança de regime. Claudia T. reforçou os prejuízos da mudança de
regime para o departamento e instituição e que, devido ao histórico profissional do
solicitante  junto  ao  departamento,  seria  favorável.  Julio  concordou  com  as  falas
anteriores, perguntou se Veneziano continuaria na coordenação de estágio, afirmando
que aprovaria o pedido devido ao caso concreto, mas que não aprovaria novos pedidos.
Veneziano respondeu que continuaria na coordenação de estágios. Daniel propôs dois
encaminhamentos: votação do pedido de mudança de regime de Veneziano e criação
de resolução de proibição de novos pedidos de saída do regime de dedicação exclusiva.
Fabio Alexandre pontuou a ilegalidade de uma resolução neste sentido. Veneziano
endossou a fala de Fabio, enquanto Julio reforça o impedimento e diz que a decisão de
novos pedidos só poderia ocorrer quando da sua solicitação. Foi realizada votação via
google forms, sendo o pedido aprovado com 8 votos favoráveis, 1 desfavorável e 1
abstenção. Foi pedido para se registrar em ata a disposição de não aprovação de novos
pedidos de mudança de regime de DE para 40h de Daniel F., Claudia T. e Julio Z.
Nada  mais  havendo  a  tratar,  para  constar,  eu,  Layla  Oliveira  de  Moraes,
secretária/assessora, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim
e pelo Srº Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO
DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2024.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Daniel Augusto Feldmann
Chefe

Presidente do Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Layla Oliveira de Moraes
Secretária/Assessora do Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco
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